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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ДЛЯ ПРОЕКТУВАННЯ МЕБЛІВ  

У ДИТЯЧІЙ КІМНАТІ 

Савєльєва О. В., Артемьєва І. С., Кальчева І. О.  

Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К.Д. Ушинського» 

Сучасна людина не може уявити собі життя без меблів, вони оточують її 

всюди. Меблі і людина тісно пов'язані, вони не тільки полегшують життя і робить 

його комфортним, але і є невід'ємною частиною оздобленням приміщень, в яких 

вона живе. 

Виробництво меблів орієнтоване не тільки на широкого споживача, але і 

на різні вікові групи, однією з яких є дитячі меблі. Дитячі меблі грають велику 

роль в розвитку дитини. Вони завжди були й повинні бути безпечними і 

комфортними для дитини, даруючи йому радість та гарний настрій. 

Правильне оснащення простору дітей – одне з найскладніших питань 

організації житлового середовища. Така кімната або приміщення, як правило, 

наповнені безліччю функцій: забезпечення умов сну і відпочинку, зберігання 

речей, ігрова зона, організація робочого місця та ін. Для створення такого 

середовища дитяча кімната повинна бути ергономічною і слід облаштувати її 

зручно та безпечно. Говорячи про ергономіку дитячих меблів, мають на увазі 

наступні три вимоги: 1) Антропометрична відповідність: меблі, які знаходиться 

в кімнаті дитини, повинні відповідати її анатомічній структурі та 

антропометричним даним. 2) Психоемоційна відповідність: у дітей різного віку 

різні потреби – свій простір, який буде створювати сприятливі умови для 

інтелектуального розвитку дитини. 3) Безпека: меблі для дитячої кімнати не 

повинні мати гострих кутів і неякісної фурнітури, підвищена міцність і 

надійність кріплень, направляючих, обмежувачів положення відкриття-закриття 

фурнітури. Вибираючи дитячі меблі, треба звертати увагу не тільки на їх 

функціональність і зовнішній вигляд, але й на якість матеріалів, використання 

екологічно безпечних матеріалів, що мають клас емісії формальдегідів Е1, 

прийнятий міжнародним співтовариством. Найбільш екологічно чистими є 

дерев'яні меблі з натурального масиву [1].  

На сьогоднішній день до проектування і виробництва меблів висувають все 

більш вимог. З одного боку, залишилися класичні задачі та етапи розробки, а з 

іншого, з'явилися нові технології, які дозволяють проектувати меблі на 

комп'ютерах, візуалізувати їх і створювати 3D-макети  [2]. 

Для передового виробництва необхідні програми 3D-проектування 

виробів. Електронний макет давно вже став обов'язковим в світовій практиці 

https://teacode.com/online/udc/37/378.html
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виробництва, він вирішує ряд завдань. Як в поліпшенні якості за допомогою 

виявлення та усунення помилок ще на етапі візуалізації, так і з точки реклами та 

маркетингу. 

Програма для проектування меблів – це інструмент не тільки професійного 

збирача і виробника меблів. Будь-яка людина, яка вирішила самостійно 

облаштувати квартиру або будинок, може освоїти одну з необхідних програм. 

Розглянемо найбільш популярні аналоги програми, які можуть самостійно 

справлятися із завданнями проектування та оформлення меблів. Такими, як 

SketchUp, 3D-Constructor, «Базис-Мебельщик» і PRO100. 

1. SketchUp – це легка в експлуатації програма, основною функцією якої є 

тривимірне моделювання об'єктів будь-якої складності (рис. 2). Простота її 

інтерфейсу дозволяє з легкістю використовувати програму, як професіоналам, так і 

людям, які тільки взялися освоювати 3D моделювання. В програмі можливо 

конструювати будівлю як всередині, так і зовні, додаючи різні елементи [3].  

 
Рис. 2 Приклад виконання роботи в SketchUp 

2. 3D-Constructor – це програма для конструювання меблів і випуску 

конструкторсько-технологічної документації [4]. 

3. «Базис-Мебельщик» – основний модуль системи БАЗИС. Він призначений 

для створення виробів корпусних меблів будь-якої складності, з можливістю 

автоматичного отримання повного комплекту креслень і специфікації. Застосування 

модуля «Базис-Мебельщик» дозволяє скоротити час проектування і технологічної 

підготовки виробництва виробів в 10-15 разів у порівнянні з ручною роботою при 

значному скороченні кількості суб'єктивних помилок [5]. 

4. PRO100 – це найпоширеніша і відома програма для проектування меблів та 

інтер'єру з унікальними характеристиками і можливостями. PRO100, в порівнянні з 

іншими програмами, не вимоглива до ресурсів комп'ютера, проста в освоєнні і її 

можна використовувати без початкових знань про комп'ютерне проектування [6].   
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ПЛАТФОРМА ДЛЯ ВЗАЄМОДІЇ АВТОРІВ ТА ЧИТАЧІВ 

ЕЛЕКТРОННИХ ПУБЛІКАЦІЙ 

Анастюк М. В., Антоненко О. С. 

Одеський національний університет імені І. І Мечникова 

На сьогоднішній день майже кожна книга має свій електронний аналог, а 

кількість книжок які існують лише в електронному варіанті тільки збільшується. 

Можливість публікувати тексти на веб-сайті надає їх авторам значно більше 

свободи та простору для  творчості і наукової діяльності, а читачам можливість 

знайти цікаву їм книгу швидко та без зайвих витрат. Веб-платформа яка надасть 

можливість продавати кожну окрему главу свої книги допоможе авторам 

безпосередньо спостерігати за рівнем зацікавленості аудиторії, а також 

фінансово забезпечить їх на весь період написання тексту. Читач в свою чергу 

матиме можливість придбати лише цікаві йому глави, якщо мова йде наприклад 

про навчальну або наукову літературу.   

Метою роботі є розробка веб-платформи, яка максимально спростить 

взаємодію між автором книги та її читачами за допомогою гнучкого інтерфейсу 

та функціоналу, основні можливості якого описано далі. 

Можливості автора: 

 створити на сайті книгу та додавати до неї глави по мірі написання; 

 самому вказати ціну на главу або на всю книгу; 

 додати анонс ще не написаної глави та розпочати збір коштів на її 

написання. 

Можливості читача: 

 знайти цікаву йому книгу по таким параметрам як жанр, рік написання 

та теги; 

 придбати будь яку главу книги окремо або всіх разом; 

 додати цікаву книгу до власної збірки або відмітити її оцінкою; 

https://www.sketchup.com/
http://www.elecran.com.ua/mebel/program/3d-constructor
Посібник%20користувача%20PRO100
https://www.ecru.pl/
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